



〈Pacific GOLF CLUB〉と 卓越した機能美を持つラゲッジブランド「BRIEFING(ブリーフィング)」との コラボレーションアイテムを2024年11月8日(金)20時販売開始。







株式会社トランジットクリエイティブ(本社:東京都渋谷区恵比寿 代表:木村学也)が運営するゴルフ ブランド〈Pacific GOLF CLUB〉は、卓越した機能美を持つラゲッジブランド「BRIEFING(ブリーフィ ング) | とコラボレーションアイテムを発売。2024年11月8日(金)20時より〈Pacific GOLF CLUB〉公 式オンラインストア、ゴルフ練習場内ブランドショップにて販売いたします。

今回で第3弾となるコラボレーションは、ミリタリーをベースとしたアイテムを多数展開する 「BRIEFING」らしい「KHAKI」をキーカラーに、キャディバッグ、クラブカバー3種、クラブケース、 カートバッグ、ミニポーチを製作しました。メイン素材は、耐久性に優れ、撥水加工も施された、500デ ニールの「CORDURA(R) TRUELOCK」を使用。耐摩耗性、引き裂きや引っ張りの強度はもちろん、時 間の経過での退色がしづらく、野外でのタフな使用に最適です。コラボレーションに相応しい『Pacific BRIEFING CLUB』のロゴもポイント。

プロユースまで想定した本格的なアイテムをお見逃しなく。

Pacific GOLF CLUB



七里ヶ浜にあるドライブインカフェ〈Pacific DRIVE-IN〉がゴルフ場をプロ デュースしたら?という架空のストーリーから生まれたゴルフブランド。サー フィンとゴルフの両方を楽しむ「Surf and Turf」をモットーに、ゴルフをより カジュアルかつスタイリッシュに楽しめるよう、〈Pacific GOLF CLUB〉が考

える独自のゴルフカルチャーを発信。 ONLINE STORE: https://pacificgolfclub-online.com/

Pacific GOLF CLUB ブランドショップ 住所:神奈川県鎌倉市七里ガ浜東1-2-18

※ZOZOTOWNでも購入可能:https://zozo.jp/shop/pacific/

Instagram : https://www.instagram.com/pacific_golfclub/

オフィシャル素材は、下記リンクよりダウンロードして頂けます。 https://x.gd/KV4H3

<取材に関するお問い合わせ> TRANSIT HOLDINGS PR 雲類鷲(うるわし)

E-mail: uruwashi-natsumi@transit-web.com / TEL: 080-4749-5216





BRIEFING

1998年、真の"ミリタリズム"を追求し、卓越した機能美を持つラゲッジブランドとして誕生したBRIEFING。ブランドを代表するMADE IN USAモデルをはじめ、現在ではビジネス・トラベル・デイリー・スポーツまで幅広いラインナップを展開しています。ゴルフラインでは「URBAN GOLF」をコンセプトに掲げ、BRIEFINGが培ってきたミリタリズムをデザインソースにしたアイテムを展開中。フィールドとタウンの境目をシームレスに行き来できる境界のないスタイルを提案しています。

OFFICIAL SITE: https://www.briefing-usa.com/

BRIEFING Instagram: https://www.instagram.com/briefing_official/

BRIEFING GOLF Instagram: https://www.instagram.com/briefinggolf_official/

商品情報(一部抜粋) ※全て税込み





BRIEFING × PGC GOLF BAG CR-4 #03 81,400円





BRIEFING × PGC CLUB CASE 29.700円





BRIEFING × PGC DRIVER COVER 9.900⊞





BRIEFING \times PGC CLASSIC CART TOTE 16,500 \boxplus

オフィシャル素材は、下記リンクよりダウンロードして頂けます。 https://x.gd/KV4H3

> <取材に関するお問い合わせ> TRANSIT HOLDINGS PR 雲類鷲(うるわし)

E-mail: uruwashi-natsumi@transit-web.com / TEL: 080-4749-5216